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TEXTE DE PRESENTATION RELATIF AUX 

FORMATIONS DE FORMATEURS
Octobre 2011
L’avenir du billard et de nos clubs…

Le vieillissement de nos effectifs et leur diminution dans certains clubs ne sont pas suffisamment compensés par l’arrivée de nouveaux pratiquants. Par conséquent, la création et le développement « d’écoles de billard » dans nos clubs constituent, aujourd’hui, un des enjeux fondamentaux pour le devenir de notre sport. 

Cependant, l’accueil et l’initiation des débutants ne s’improvisent pas. Les expériences menées depuis quelques années par un certain nombre de formateurs, épaulés par les dirigeants des clubs, ont permis à la Fédération d’élaborer un dispositif de plus en plus adapté à l’objectif. Il s’agit maintenant de mettre en œuvre, partout où cela sera possible, cette démarche d’ouverture vers de nouveaux publics.

L’école de billard du club…

La création d’une école de billard passe obligatoirement par l’instauration de créneaux horaires réservés à chaque public spécifique. En effet, c’est l’isolement et le manque d’encadrement qui repoussent les débutants, hommes, femmes et jeunes.

Par ailleurs, la structure doit permettre de faire progresser les pratiquants et des Animateurs de différents niveaux deviennent alors souhaitables…

Et le label fédéral « club école de la FFB » pour l’année 2012
La FFB procédera, au dernier trimestre 2011 pour l’année 2012, à la délivrance ou au renouvellement du label « club-école de la FFB » aux clubs affiliés répondant aux critères définis. Les dossiers sont à remplir et à envoyer impérativement au responsable Formation de la Ligue d’appartenance pour validation, avant d’être transmis au secrétariat fédéral. Le formulaire sera prochainement envoyé aux clubs qui ont été labellisés en 2011, aux responsables forption des ligues et sera mis en ligne sur le site FFB (rubrique formation)
Ce label procurera aux clubs récipiendaires les avantages suivants :

· Formation des animateurs du club (Certificat Fédéral d’Animateur de club ou Diplôme Fédéral d’Initiateur de club) assurée par les intervenants de la FFB (ou d’un moniteur habilité FFB)

· Réception des nouveaux documents techniques et pédagogiques produits par la FFB

· Fourniture des épinglettes pour les évaluations des diplômes fédéraux d’aptitude (DFA billard de bronze, d’argent et d’or)

· Inscription sur la liste officielle annuelle des clubs labellisés de la FFB diffusée sur le site Internet fédéral et dans la revue Sport Billard Magazine.

· Note d’information et diffusion de la revue SBM aux municipalités

· Portraits clubs régulièrement diffusés dans la revue SBM

Critères principaux 

· Organisation d’un créneau horaire réservé aux jeunes (durée 1h30) et d’un créneau horaire réservé aux débutants adultes (durée 2h00). Chaque créneau est hebdomadaire et assuré dans le club pendant les périodes scolaires (créneau régulier). 

· Identification de quatre formateurs licenciés, Animateurs bénévoles titulaires d’une carte en cours de validité ou Moniteurs brevetés d’Etat, assurant l’encadrement de ces plages horaires. Ceux-ci devant être titulaires du Certificat Fédéral d’animateur de club (ancien Brevet Fédéral d’animateur de club 1er degré) au moins.

Les dossiers de demande sont évalués par la Commission de Formation et Jeunesse fédérale (CFJ), le label fédéral est délivré par la FFB. Chaque demande de club est visée par la ligue d’appartenance et envoyée entre le 15 octobre 2010 et le 15 janvier 2011. Le label reste valable durant l’année civile 2011.

La formation des Animateurs de club…

Dans ce cadre, la formation des Animateurs s’impose comme une priorité. 
2 niveaux de qualification sont proposés aujourd’hui :

· Le Certificat Fédéral d’Animateur de club dans l’option « carambole ou « billards à poches »

Pour cette qualification, un programme de formation est établi et les outils techniques et pédagogiques sont élaborés pour soutenir l’action de l’Animateur sur le terrain.
· Le Diplôme d’Initiateur de club avec les mentions suivantes :

·  « carambole » et « carambole 3-bandes

· « billard américain »
· « pool anglais »
· « snooker »
Les programmes de formation et les outils techniques et pédagogiques sont en cours d’élaboration pour les mentions « Billard à poches » du Diplôme d’Initiateur de club.
Pour le Certificat Fédéral d’Animateur, une haute qualification technique ne constitue pas l’essentiel des compétences indispensables pour devenir un intervenant efficace. En effet, son intervention sur le plan technique se limitera en principe à l’initiation, son rôle principal étant de faciliter, voire de permettre, la pratique de nouveaux joueurs, jeunes et moins jeunes, en les accueillant et en les encadrant au sein de l’école de billard. C’est pourquoi, on peut parfaitement imaginer un Animateur de Club possédant un niveau sportif très faible, s’avérer très performant en terme d’accueil et d’animation. Son action deviendrait alors complémentaire de celle d’autres Animateurs de la structure plus compétents techniquement, formés au Diplôme d’Initiateur de club.

Le Certificat d’Animateur et le Diplôme Fédéral d’Initiateur sont délivrés à titre permanent avec un examen pour le Diplôme d’Initiateur.
Toutes les formations d’Animateurs sont encadrées par des moniteurs titulaires d’un Brevet d’Etat d’Educateur Sportifs (BEES) option billard, habilités par la FFB à dispenser ces formations, ou par les cadres techniques fédéraux.


















































































































































































FFB - 19 & 21 AVENUE ARISTIDE BRIAND   BP 2202   03202 VICHY CEDEX
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